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˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû öœöì…y õ

1. î£%›%…# vþz_îû•›Å# ²ÌÙÀ SMCQsV õ
S„þV ‰þyîû xöìA„þîû ¢‚…Äy!Ýþ £öìœy

SaV 0300 SbV 030

ScV 0030 SdV 3000

S…V 6666 ¢‚…Äy!Ýþîû Ÿ“þöì„þîû ‡öìîûîû xA„þ!Ýþîû Þíy˜#ëû ›y˜
SaV 6 SbV 60

ScV 600 SdV 6000

S†V þ™¤y‰þ £y‹yîû Ÿ)̃ Ä Ÿ“þ„þ ‰þyîû ”Ÿ„þ þ™¤y‰þ ¢‚…Äy!Ýþ £öìœy

SaV 5405 SbV 5450

ScV 5504 SdV 5045

S‡V 3, 5, 4, 7 ~£z ‰þyîû!Ýþ xA„þ !”öìëû †!àþ“þ ¢î öíöì„þ îöìvþüy ‰þyîû xöìA„þîû ¢‚…Äy!Ýþ £öìœy

SaV 7453 SbV 3457

ScV 7534 SdV 7543

2. ¢“þÄ/!›íÄy öœöì…y ST/FV õ

S„þV 76

    × 50

S…V 9 × 11 †%’šþœ!Ýþ 7 × 11 †%’šþœ öíöì„þ 22 öî!ŸÐ
S†V 203é ¢‚…Äy!Ýþöì“þé 0éôé~îû Þíy˜#ëû ›y˜ 10Ð

S‡V 999 ôé~îû þ™öìîûîû ¢‚…Äy!Ýþ !“þ˜ xA„þ !î!ŸTþ ¢‚…ÄyÐ

3. hßþ½þ ö›œyç õ

²Ìí› hßþ½þ !m“þ#ëû hßþ½þ

2000+300+40+5 ”%£z £y‹yîû ‰þyîûŸ“þ þ™ëû!eŸ

2435

2354 2350é öíöì„þ 5 „þ›

4. S„þV š¤þy„þy ‡îû þ™)îû’ „þöìîûy õ 3 5 8 7

+ 1 2 4 

+    3  0

5  5 7

S…V xy‹ !ŸŸ% !”î¢Ð xy›yöì”îû ßþ%ñöìœîû îvþü!” ßþ%ñöìœîû ²Ìöì“þÄ„þ !ŸŸ%öì„þ œöì‹ª ç !îßþ%ñÝþ …yçëûyöìî˜Ð !”!” ö”y„þy˜ öíöì„þ
670 Ýþy„þyîû !îßþ%ñÝþ ç 775 Ýþy„þyîû œöì‹ª !„þ˜öìî˜Ð !”!”îû „þyöìŠé 1000 Ýþy„þy xyöìŠéÐ xyîû „þöì“þy Ýþy„þy œy†öìîÚ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þy˜ xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ˜yÐ
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10 10 10 1 1 1 1

þ™yöìŸîû †%’!Ýþöì“þ †%’šþöìœ ”Ÿöì„þîû ‡öìîûîû xA„þ!Ýþ £öìœy Ÿ)̃ ÄÐ


